
РЕЦЕНЗіЯ

на освітньо-професііи’шупрограму «Психологія» підготовки
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вшцо'і освіти
спеціальності 053 «Психологія» Уманського державного

педагогічного університету імені Павла Тичини

Стратегічъшй розвиток нашо'і держави зумовлюе суттеві перетвореьшя в усіх

сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державно'і

політш<и в галузі освіти оріентують ЗВО на підготовку фахівців з високим
інтелектуальнши потенціалом, розвршутими фаховими компетеьщіями,

здатними до самореалізаці'і' і саморозвитку.
Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена Уманським

державьшм педагогічьшмуніверситетом імені Павла ТИЧИНИ, цілком відповідае

існуючому суспільному запиту та реальній ситуаці'і на рршку праці в Украіні,

враховуе вшиоги потенційного роботодавця. Даний варіант освітньо-професіішо'і

програми вдало поеднуе увагу до різних актуалььшх аспектів підготовки

високопрофесійних психологів, здатних розв'язувати наукові та практичні

завдання, пов'язані з житгедіяльнісгю людини.

Освітньо-професійна програма складае 240 кредитів та включае всі види

аудиторно'і та самостійно'і роботи студентів, практики і часу, що відводиться на

контроль якості засвоення студентами освітньо-професійно'і' програми.
В освітньо-професійній програмі наводиться грунтовншй аналіз загалььшх,

професііи’птих компетеъщій як здатностей майбутнього фахівця виконувати
даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, умінь, цінностей. На

окрему увагу заслуговуе практична зоріентованість програми, яка грунтуеться
на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практично'і роботи.

Аналізуючи зміст освітньо-професійно'і' програми, ми відслідковусмо `1'1'

логіку, смислову едність усіх складових дано'1' програми. Оволодіння знаннями,
передбаченими змістом рецензованоі' освітньо-професііи’шоі' програми,

дозволить майбутнім фахівцям — психологам отримати грунтовну професійну

підготовку, що відповідае сучасъшм вимогам. Структурно-логічна схема



освітньо-професіі’шоі програми складена відповідно до вимог підготовки

бакалавра ЗВО, е логічною і послідовною. Запропоновані в програмі освітні

компоненти дозволяють успіпшо формувати загальні і професійні компетенці'і

та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за

спеціальністю 053 «Психологія».

Загалом, представлена освітньо—професій’ша програма підготовки бакалаврів
психологіі' дозволяе забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть
грунтовні професііи’ші знання, володітимуть розвинутими уміннями і навичками
вміло здійснювати психологічну взаемодію та ефективно використовувати
новітні технологіі' психологічно'і роботи та соціально-психологічно'і допомоги
різъшм групам кліентів. Вшцезазначене дав підстави зробити висновок про те,

що освітньо-професііи’ша програма «Психологія» повністю відповідае

галузевому освітньому стандарту за спеціальністю 053 «Псиэсологія» і дозволяе
здійснювати якісну підготовку фахівців-психологів.
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